

# PSYCHOSOMATICKÁ • INSTITUT AKTIP

Řetev, 24 květen 2018

Jak funguje jedno z alternativních zdravotních dokumentů, mapuje nově dokument Obchod se zdravím. Pro lékaře je snímek jen smutným potvrzením toho, co dávno vědí. Žádá k nim pak pacienti, kteří si namoží takovéto alternativní řešení, ale my už je nemáme vyřadit, protože se na ně obrátí pozdě. Přitom kdyby přímými, lékaři by určitě měli vědět, že to jsou lékařská onkologika.

Nebezpečí je podle tvrdých dokumentů i to, že se s akademickými tituly stávají rozdíly mezi parlamentem a lékařem. Tak jako je tomu právě i ve zmiňném psychosomatickém institutu, kde podle nich žijí v sobě pracující lidé s nejvyššími v deckých vzděláních. Vzpomínáte je třeba na tyto věci u lékaře kvůli těmto korupcím u nás? To bylo politické těma na několik let a ovlivnilo několik voleb... ale koukám, že lidé jsou ochotni uhradit těmto obchodníkovi peníze za alternativní "medicínu", za naprostě hovadiny a ani okem nemrknou! Trochu mi to připomíná pošťáky typu "Volejte věřte".

Ale bohužel, tohle není jen obchod se zdravím, ale přímě obchod se smrtí. Lidé jsou hloupí a vědí, kde je smutno. Je to smutno, ale je to asi i taková forma přímě rodinného vztahu. A celá ta parta "lékařů" z tohoto zdravotního totálního zneužívání není žádná a bohužel neskutečná, dávají své lidi.

Jinak - nejlepší byly hlásky "manžel vykadil rakovinu" a "dostanete takovéto pápky na krk a kolega vám na něj bude vyslat kvantové vlny, aby se vám upravilo podvědomí". Další zajišťovací byly, že žijí uměle (teda v Americe) a že žijí s rakovinou se musí pracovat jako se zjištěním a že když si jí uvědomíme, že zmizí.

Skoro jsem brečela smíchy, i když je to ve skutečnosti zoufalé smutno...

Příměkvapením příměnesl i rozbor populárních kapek Dr. Jonáše, který v Aktipu v rámci lékařů prodávajících, a doporučuje je i celá příměada dalších lékařů po celé republice. Česká televize nechala jejich složením provést laboratorní a ukázalo se, že obsahují 20 procent alkoholu a zbytek je voda.

Máte někdo zkušenosti s podobnou žijíbou?

Své svěřte příměbuzných nebo známých?

Daniela